
23 листопада 2023 року на кафедрі публічних фінансів 
Державного податкового університету відбулося планове засідання 

студентського наукового гуртка «Фінансист», тема зустрічі:  
«Актуальні напрями та течії фінансових досліджень  

в умовах складного сьогодення» 
 

У роботі наукового гуртка взяли участь здобувачі вищої освіти спеціальності 
072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». 

Зустріч проходила у форматі online. 
Відкрила засідання гуртка його науковий керівник – к.е.н., с.н.с., доцент, 

доцент кафедри публічних фінансів Тетяна КОЛЯДА, яка на прохання присутніх на 
засіданні першокурсників роз’яснила як писати тези, обирати тему наукового 
дослідження, до кого можна звертатися за консультаціями тощо. Наголосила на 
важливості залучення студентів до наукових досліджень кафедри з метою набуття 
необхідних для фінансиста компетентностей та результатів навчання. 

В рамках даного засідання, здобувачі вищої освіти презентували тези своїх 
виступів, що були підготовлені для участі у Міжнародних науково-практичних 
конференціях на тему «Трансформація фіскальної політики в умовах 
євроінтеграції» та «Сталий розвиток міст та регіонів України в рамках 
Європейської інтеграції», що відбудуться 8 та 12 грудня 2023 року відповідно у м. 
Ірпінь на базі Державного податкового університету. 

На засіданні гуртка було заслухано наукові доповіді студентів ОС «Бакалавр» 
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 
освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування» Діани КУШНІР на 
тему «Основні кроки реалізації комунікативної стратегії євроінтеграції України», 
Ярослава ДЕНИСЕНКА «Особливості інфляційних процесів в Україні в умовах 
воєнного стану», Олени АЛЬОХІНОЇ на тему «Цифровізація економіки України в 
умовах євроінтеграційних процесів». 

Робота гуртка супроводжувалась активною дискусією учасників, у ході якої 
обговорювалися напрямки подальшої імплементації студентських досліджень, 
акцент зроблено на виборі студентами власної освітньо-наукової траєкторії. 

Дякуємо здобувачам вищої освіти освітньої програми «Фінанси, банківська 
справа та страхування» за проведені наукові дослідження та презентацію їх 
результатів. 

Бажаємо успіхів у подальших наукових дослідженнях!!! 
 
 
 



 
 

 
 

 
 
 



 
 

 
 


